

TLAČOVÁ SPRÁVA

Kemp pri Thermalparku Dunajská Streda vychádza v ústrety cyklistom

Trnava, 8. augusta 2023 – Jeden z najobľúbenejších slovenských autokempingov rozširuje svoje služby. Návštevníkom, ktorí trávajú dovolenku na Žitnom ostrove, ponúka moderné zázemie pre ich dvojkoľosové dopravné prostriedky. Pri vstupe do kempu v areáli Thermalparku Dunajská Streda si môžu svoje bicykle bezpečne uschovať aj im dobiť batérie. Tých, ktorí prídu bez bicyklov, poteší požičovňa.

Obľuba autokempingov rastie a priaznivci tohto štýlu dovolenkovania si čoraz častejšie so sebou berú aj bicykle. Na rastúci záujem o cykloturistiku zo strany klientov autokempingu reaguje Thermalpark Dunajská Streda otvorením úschovne a požičovne bicyklov. Nachádza sa priamo pri recepcii a bola spolufinancovaná Trnavským samosprávnym krajom prostredníctvom Krajskej inovačnej a rozvojovej agentúry cez členský príspevok Oblastnej organizácii cestovného ruchu (OOCR) Žitný ostrov – Csallóköz.

„Thermalpark Dunajská Streda je jednou z najvýznamnejších turistických atrakcií na Žitnom ostrove s návštevnosťou takmer 450-tisíc ľudí ročne. Mnohí z nich tu trávajú svoju letnú dovolenku, ku ktorej patrí aj aktívny oddych na bicykli. Úschovňou a požičovňou bicyklov im vychádzame v ústrety, aby mohli na dvoch kolesách objavovať aj ďalšie zaujímavosti tohto regiónu,“ povedal trnavský vicežupan Rastislav Mráz.

Úschovňa a požičovňa bicyklov sa nachádza pri vstupe do autokempingu. Je zastrešená, uzamknutá a monitorovaná kamerovým systémom. Dovolenkári sa vďaka tomu nemusia o svoje bicykle obávať. Zároveň tam nájdú náradie určené na nevyhnutný servis. Môžu si tiež nabiť batérie svojich elektrobicyklov či kolobežiek.

„Bicyklovanie na Žitnom ostrove je vďaka minimálnemu prevýšeniu nenáročné a stáva sa čoraz populárnejším. Na výber sú cyklotrasy vedúce po hrádzach, ale aj v prírode. Turisti môžu obdivovať Dunaj alebo sa zastaviť pri unikátnych vodných mlynoch,“ zhodnotil Gábor Somogyi, predseda predstavenstva OOCR Žitný ostrov – Csallóköz.

Dovolenkári, ktorí chcú objavovať Žitný ostrov na dvoch kolesách, majú každý víkend a počas štátnych sviatkov k dispozícii špeciálny autobus. Od kempingu pri Thermalparku Dunajská Streda ich odvezie do Gabčíkova a Vojky nad Dunajom. Po nenáročnej cyklotrase sa môžu vydať napríklad do Šamorína alebo si spraviť okruh okolo tejto časti európskeho veľtoku. Miesto v cyklobuse je možné rezervovať online cez krajzazitkov.sk.

Kontakt pre médiá:

KOCR Trnavský kraj

Martin Palkovič, tel. č.: +421 947 958 993, e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk,
www.krajzazitkov.sk/

Krajská inovačná a rozvojová agentúra je nezisková organizácia založená najmä pre potrebu prípravy a implementácie inovačných a rozvojových projektov pre Trnavský samosprávny kraj (TTSK) a organizácie v jeho zriaďovateľskej pôsobnosti. Ďalšou prioritou organizácie je realizácia projektov zameraných na zlepšenie kvality života a ochrany zdravia obyvateľov, aktivity zamerané na podporu mimovládnych organizácií, združení a aktívnych jednotlivcov pôsobiacich na území Trnavského kraja, či rozvoj dobrovoľníctva v TTSK.

Trnavský kraj zážitkov je Krajskou organizáciou cestovného ruchu Trnavský kraj. Systematicky vytvára podmienky na rozvoj cestovného ruchu na území Trnavského samosprávneho kraja a jeho turistických destinácií: Trnava región, Piešťany a okolie, Matúšova zem – Galanta a okolie, Žitný ostrov a Záhorie. Zároveň je marketingovou centrálou a zastrešuje propagáciu cestovného ruchu pre svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia a vytvára a predáva zážitkové produkty cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej destinácie Trnavského kraja zážitkov.



**ŽITNÝ OSTROV
CSALLÓKÖZ
KUKKONIA REGION**

Krajská organizácia cestovného ruchu Trnavský kraj

Študentská 16, 917 01 Trnava

Sídlo: Starohájska 10, 917 01 Trnava

P.O.BOX 128, Slovenská republika

IČO: 52285758

info@krajzazitkov.sk

+ 421 948 989 010

www.krajzazitkov.sk

www.kocrtt.sk